

## 辽宁省女子监狱近年迫害法轮功学员的罪行

【明慧网】辽宁省女子监狱一直残酷迫害、强行“转化”法轮功学员，近年来逐渐向“技术性转化”转变。其内部的十二监区称为“集训矫治监区”，所有“严重违纪者”被关到此区进行所谓“矫治”迫害。该监区对外宣称是以清扫、“学习”为主、无任何生产任务的二线监区，而实质是对法轮功学员强制“转化”、高压洗脑的集中营，被视为监狱内部的“魔鬼监区”。

利用各种非法手段、现代心理学等对法轮功学员的强制“转化”、洗脑改造，是十二监区“不能说”的核心业务。对内，将所有的迫害与信息封锁于监区内，制造虚假合法性；对外，粉饰太平，营造出一种人权假相。本篇主要揭露辽宁省女子监狱迫害法轮功学员的部份纪实，监狱采用的形式、手段等。

### 一、辽宁女子监狱搞“转化”的全过程

辽宁女子监狱（女一监）强制“转化”法轮功学员的全过程：

（一）首先到入监队，登记是否认罪。

（二）被分到十二监区这属于矫治监区，在这里强制洗脑，把衣服扣子全部剪掉，强制嘴不停的背监规，监纪，还不停的走正步，精神的折磨就是摧残人的意志。还有蹲小号，主动求饶，二天一过让干啥就干啥。特别听话服从管理。一说矫治监区胆战心惊，邪恶的目的达到了。【对普通犯人实施的】

（三）到十二监区这属于矫治监区，也是迫害法轮功学员的集中营，参与迫害法轮功学员的犯人大多数都是【吸毒，贩毒，制毒】毒犯，他们被狱警用来迫害法轮功学员。

### 迫害手段：

1. 首先借给你行李，得写借

条，即写被强加的罪名，又要有认罪的态度。

2. 罚站，还播放诽谤大法的谎言。腿，脚站的都木了，肿的都起红线，站都站不住了。要求休息一会儿，或者你强制坐下，她们就借机打人。【找警察反应情况，问谁让她们体罚我的，她们穿着犯人衣服，执行监狱的行为。警察说：你还懂体罚，升级。】

3. 罚冻：冬天不准盖被子，躺在光板床上不准动。冬天浇凉水，全身湿透，一次几个小时，身上的衣服靠体温烘干。

4. 开水烫学员后背，剥光衣服吊铐、毒打，针扎十指。警察要求和警察说话必须单腿跪立，不跪就用脚踢膝盖后侧（或其他办法），迫使你跪下。

5. 熬鹰：刚开始是早起晚睡，根据你的转化态度，调整你的睡眠时间，最后彻底不让睡，即罚站又不让睡，直到转化为止。

6. 生理惩罚，不让去卫生间，控制不住，就方便在裤子里，到那些包夹无尽的羞辱，谩骂，让你无地自容，有的就被迫害得，精神紧张，越到晚上，越尿频，严重的20几次，大小便失禁了。长达一年不让洗漱，上厕所不给卫生纸，来例假不给卫生巾。

7. 上述行为都过一遍，没达到转化的目的，然后群殴就是监室内所有的犯人一起，侮辱你的人格，那些秽语，不堪入耳。这时是人的极限值，意志薄弱，精神倦怠，身体困乏的时候，从精神到身体就疯狂的摧残人的意志。

8. 继续逼迫你写转化书。

9. 诱惑你说，你点头同意转化，我们就给你上明慧网严正声明。

10. 如果违心转化，依然严管，怕你反弹，饭不让吃饱，水不让

你喝够。去卫生间，也规定次数。

（四）到了生产车间，还要再次录像转化的过程。

（五）要反复的给你放诽谤大法的谎言视频，犯人们起哄，长期贴身包夹，长时间罚站、罚蹲，长时间坐小板凳，长时间曝晒，不让睡觉，不让洗漱，【特别是在三伏天】不让去卫生间，不让见家属，不让打电话，不让喝热水，不让购物，饭不让吃饱，不让碰水，不能洗手，并且在穿的囚服上写诽谤大法的字，冬天哪儿冷让你站哪儿，夏天哪儿热让你站那儿。关小黑屋。2018年取消了龙椅【就是小板凳】，禁止一切自由【包括思想】，逼写思想汇报。前期都走过来了，就可以过关。

（六）每年都做一次彻底转化，所在监区的监区长，带领干事等人员亲自参与迫害，教育科的科长【李雁】定期找你所谓的谈话，为了达到彻底的转化，所谓百分之百的转化率。个别监区长找犯人模拟警察的声音，录制假录音，假录像，蒙混过关。

（七）用各种方式诱惑你，如严管每月只能花100元买日用品，她们就说你可以买点吃的，要买吃的就给你升级，要求转化。高压下的转化很残酷。

### 二、杨凤英等16位法轮功学员在十二监区遭受的迫害

二零二三年三月末，被非法投入女子监狱的法轮功学员至少有16位，大部份已年过六旬，主要来自锦州和大连。她们是：金晓梅、孔英、刘清芳、于春梅、张英玲、杨凤英、梁淑杰、康桂云、郭淑芬、孙丽娟、崔凤、谭华丽、郭佩璐、宋晓美、李臣英、于守芬。这些学员在二监区入监队只停留数日，在二零二三年四月（转下页）

(接上页) 三日上午全部转入十二监区秘密强制转化。

进入十二监区后, 这些法轮功学员被分开、关入不同的房间, 由专门搞转化的犯人逼写“五书”。杨凤英当时被送入位于一楼尽头的房间, 在狱警的私下教唆安排下, 房间内三名犯人对杨凤英实施转化迫害, 她们强迫杨凤英在“一块砖”的范围内长期罚站、不让有任何动作、不让睡觉、不认罪不让上厕所, 这些犯人每时每刻不间断的向杨凤英灌输各种污蔑大法和师父的歪理邪说, 没有喘息的空隙, 换下一个犯人去睡觉, 狱警又派来一个继续对杨凤英洗脑施压。狱警高鑫晶安排犯人放栽赃法轮功的录像强迫杨凤英观看, 在意识不清的情况下, 仍被犯人拖拽、强迫睁眼、精神肉体折磨。

从四月十三日起, 16名遭所谓“转化”的法轮功学员被转移到十二监区二楼的各个房间, 每个人被配有二个包夹形成所谓的“互监组”, 时时刻刻监管和灌输洗脑, 剥夺一切自由。当时, 杨凤英被投入207房间, 责任狱警是时任二小队狱警高鑫晶。该狱警曾告诉杨凤英的包夹韩玉玲, “这个老太太特别自私, 家属都不愿管她。”于是该“小道消息”就流传开了。虽然无法核实其真实性, 然而用这种方式对信仰坚守的长者人格打压, 扼杀这些晚辈对一个老者的怜悯和最基本的尊重, 手段过于残酷。

二零二三年六月一日, 前后共18名法轮功学员被更换包夹、平均投入一楼107、108、109三个房间继续洗脑迫害; 杨凤英在107室。六月中旬, 这些法轮功学员又被更换包夹, 打乱重组、分入二楼各个房间。十二监区内部对法轮功学员频频打乱从组、更换包夹、更换洗脑地点的目的之一: 不留有迫害证据。

这种封闭式的强制转化洗脑持续了近三个月。在此期间, 这些学员每天被强迫观看污蔑法轮功内容的录像, 强制说出各种污蔑谎言, 写所谓的“思想汇报”; 包夹在狱

警的教唆下逼迫学员每天回答“验收题”。二零二三年六月三十日上午, 共十八名法轮功学员被带到二楼的狱警办公室, 里面坐着司法局人员与一个十二监区狱警, 前面架起一个摄像头, 搞所谓“转化验收”。除上述十六名法轮功学员外, 还有两位法轮功学员(崔静、张慧)是五月份被投进监区的。

所谓“验收”后, 这些法轮功学员每天被软禁于一楼“第一活动室”内集体洗脑。二零二三年七月十八日上午, 余刑一年以下的三名学员(孔英、郭淑芬、郭佩璐)留在十二监区继续洗脑迫害, 其余学员被秘密转到不同监区强制劳役, 互相之间不知道对方被送去哪里。

十二监区是严密封闭的环境。法轮功学员被迫害的内幕, 不仅对外禁言, 在监区内部也被封锁, 包夹不敢透露内部各类信息或学员动向。狱警指使包夹对学员严格看管, 学员偶然看向其他监室, 都被严厉警告, 封锁法轮功学员一切信息渠道, 避免迫害消息外泄。

### 三、迫害致死实例

从明慧网获知, 辽宁法轮功女学员被迫害致死或含冤离世: 已报道时间为准, 二零二三年至二零二五年至少26人。其实她们多数都有被绑架、抄家, 或劳教、非法判刑的经历。在绑架、关押期间, 有的身心受到摧残不能自理, 有的含冤死在监狱, 有的出狱不久就含冤离世。

#### 1、东港市法轮功学员张伟女士遭受严重摧残含冤离世

丹东东港市法轮功学员张伟女士, 二零零一年曾被非法劳教勒索六万元, 二零零二年四月被绑架、非法判刑七年, 她被折磨的生命垂危送回家; 二零一五年四月再次被绑架, 被非法判刑九年, 又在辽宁女子监狱遭受严重摧残。她于二零二五年八月十九日下午二点多含冤离世, 终年62岁。

二零零三年正月二十四日, 监狱看张伟眼瞅着就要死了, 为了推卸责任就将张伟直接送回家中。每年要体检鉴定两次。在五年多的时

间里, 张伟家人被迫花掉的鉴定费就达七万元。从二零零三年至二零零八年, 保外就医期间的监狱勒索的各种费用和鉴定费合计十万元。

二零一九年三月三十日早晨六点二十分, 生产组长张惠娟指使犯人郭成明殴打张伟, 还嫌郭成明打的太轻, 随后隔壁监舍的关红美、刘茜、王立英、刘洋冲进来毒打张伟。关红美扇张伟嘴巴子、踢下体, 刘洋冲过来扇张伟嘴巴子, 这群人没有人性歇斯底里的把张伟毒打一顿。上午十点二十分在生产车间, 张伟刚要炼功, 张惠娟冲上去殴打张伟, 郭成明、关红美、刘茜、郑文静、胡艳杰、王立英、冷妍一起冲过来拳打脚踢, 关红美猛踹张伟的下体……值班队长刘宇, 当天不但没有处理打人的犯人, 还把张伟关进小号……

#### 2、大连市法轮功学员周会敏被中共迫害, 身心饱受摧残, 含冤去世

中共江泽民集团迫害法轮功以来, 大连法轮功学员周会敏多次被骚扰、绑架、冤狱折磨, 身心饱受摧残, 于二零二四年五月八日晚含冤离世, 终年62岁。

周会敏女士, 家住大连市金州区, 曾经是当地陶瓷城一家商店的老板, 她诚实守信, 善待顾客, 是一个值得信赖的好生意人。修炼法轮大法让她成为了一个更好的人, 在工作中她常常给顾客讲述大法的真相, 帮助世人三退保平安, 因此周会敏屡遭绑架、非法关押, 在看守所被警察毒打。二零一三年七月十八日周会敏被绑架后, 被非法判刑三年六个月, 被劫持到辽宁女子监狱三监区。周会敏受到体罚、强制劳动、包夹等多种迫害后, 原本健康的身体, 出现了多种疾病, 心颤、高血压、糖尿病等。出狱后, 仍遭当地警察三番五次的不断骚扰, 给周会敏及家人造成了极大的精神压力, 身体每况愈下, 医治无效, 于二零二四年五月含冤离世。

#### 3、遭五年冤狱折磨 抚顺法轮功学员刘凤玲含冤离世

抚顺市法轮功学员(转下页)

(接上页)刘凤玲,二零一六年七月,在家被绑架,被非法判刑五年半,二零一七年二月被劫持到辽宁女子监狱迫害。刘凤玲在辽宁女子监狱受尽折磨,被迫害致两腿膀肿,牙齿脱落,原来人高马大的体格到后来变成瘦小干枯的老太太,靠架拐走路,身体状况一天不如一天,监狱怕担责任提前九个月释放。刘凤玲回家后社区街道、警察继续骚扰,于二零二四年九月中旬含冤离世,终年77岁。

#### 4、大连市善良老太太吕春钰含冤离世

大连市金州区二十里堡街道法轮功学员吕春钰,二零二一年十一月三日被大连市保税区公安局协同二十里堡派出所五、六个警察从家里劫持,说是去体检,结果送到大连看守所,被开发区法院枉判三年三个月、勒索罚款5000元,劫持到沈阳女子监狱关押迫害,二零二四年七月中旬保外就医,于十月六日含冤去世,终年72岁。

吕春钰女士是一名乡村医生,行医四十五年了,一九九五年开始修炼法轮大法,按真、善、忍要求自己。因她人品好医术好,找她看病的人很多,大家都非常信任她,是村里人们公认的大善人,乡亲们谁有病了随叫随到,从来没有怨言。二零一九年十一月十五日上午,二十里堡派出所四个警察又到吕春钰的诊所将她和大女儿孙文君一起绑架到派出所询问。下午三点半,他们强行将吕春钰戴上手铐,拉到市内看守所欲关押,两次体检身体都不合格,看守所拒收,警察孙成林勒索家人一万元“取保候审”才放回家。从此吕春钰被公安构陷到检察院,法院网上非法视频开庭,不通知家属,以“破坏法律实施罪”非法判吕春钰三年零三个月。吕春钰于二零二二年十月底被劫持到沈阳女子第一监狱,在监狱被迫害得身体出现病态送进了监区医院。家属要求保外就医,被当地政法委百般刁难。吕春钰在沈阳监区医院,据称共花医疗费50000元,于二零二四年七月中旬从沈阳

女子监狱保外就医,回到大连她小女儿家中。回来后还强迫每天两次打卡,一个月去本辖区司法所报到一次。吕春钰在迫害中于十月六日含冤去世。

#### 5、大连市法轮功学员刘新颖、曲辉夫妇遭长期迫害离世

大连市法轮功学员刘新颖,原大连市妇产医院护士,经历了五次的非法抓捕、一次扣押和五年半的冤狱迫害及不断的跟踪骚扰恐吓,于二零二三年四月二十二日下午六时左右离世,年仅54岁。

刘新颖曾经有一个幸福的家,有丈夫和女儿。这个幸福之家很快就被中共用暴力迫害得家破人亡了。二零零零年一月,刘新颖与丈夫曲辉去北京上访,遭警察绑架、殴打、被勒索罚款九千七百元,并双双被非法劳教,当时女儿才一岁。曲辉被大连劳动教养院警察暴打成高位截瘫,颈椎被打断,卧床十三年后,于二零一四年二月十九日离世,年仅45岁。

丈夫尸骨未寒,中共不法人员又迫不及待地两次绑架了刘新颖,非法判她五年半,在二零一五年三月二十四日,劫持她到辽宁省女子监狱。刘新颖身体状况很不好,血压二百四十,根本不够收监的条件,被直接关入监区医院里。直到二零二零年三月末,刘新颖才走出冤狱。回家后,派出所经常骚扰她,骚扰刘新颖的父亲,使刘新颖的父亲精神压力很大。就在二零二三年三月份,辖区的派出所警察还打电话约她谈话。对刘新颖的迫害,一直在持续着,没有停过,致使刘新颖含冤离世。

#### 6、遭十三年冤狱 朝阳市贾桂芹含冤离世

贾桂芹女士与丈夫李华是于二零一零年五月二十四日被警察在家中绑架的。警察将他们的家翻得一片狼藉,抢走了家中电脑、大法书籍和所有生活积蓄七万多元现金等私人财物。事后,和贾桂芹在一起生活的儿媳发现家中生活费被这伙人洗劫一空,儿媳妇怀抱着九个月的孩子失声痛哭。

二零一零年七月十四日,双塔区法院由审判长白兰、审判员张晓华、陪审员王翠玲、书记员张晓凡、公诉人刘非等对贾桂芹夫妇非法庭审。双塔区检察院检察官刘非以所谓公诉人的身份,恶毒污蔑法轮功,当庭构陷贾桂芹。最后无罪的贾桂芹被冤判十三年,对贾桂芹的丈夫李华枉判三年缓五年。

二零一零年九月十三日被送往沈阳女子监狱,当时因贾桂芹老人被迫害得血压升高,监狱拒收,送去的警察私下在水里放了药,欺骗贾桂芹喝下,然后去检查被监狱收下,贾桂芹全然不知。

善良老太太贾桂芹,只因信仰真善忍做好人,被非法判刑十三年,被非法关押在辽宁省女子监狱五监区五小队期间,经常遭受非人的折磨,注射不明药物、关小号、毒打至头破血流等迫害,二零二三年四月二十四日出狱时,已不认识自己的丈夫了,与亲人团聚仅六个月,于二零二三年十月二十八日凌晨含冤离世,终年74岁。

#### 四、其他迫害案例

1、郭佩璐,大连市法轮功学员,因邮寄真相信于二零二零年七月七日被大连市西岗区公安分局警察绑架,后被非法判刑三年零四个月,二零二三年三月二十八日晚被劫持到辽宁省女子监狱。二零二三年四月三日,郭佩璐被关入十二监区,被单独关押在一楼109室,两至四名犯人轮流对她进行语言攻击,逼迫她一直罚站不准动,不让上厕所,不让睡觉,同时逼看污蔑视频,困了不让闭眼,站不住时被犯人强拉硬拽架着看,郭佩璐坚持三天两宿,濒临休克,被迫“转化”,腿脚极肿,不能走路。郭佩璐账户里五千余元,在她不知情的情况下被洗劫一空。

2、辽宁省清原县法轮功学员张传文女士二零二三年三月被抚顺市望花区法院非法判刑三年半,二零二三年七月二十六日被劫持到辽宁省女子监狱(沈阳大北监狱)。近日传出,张传文入狱后遭到残酷迫害,被打昏、打掉四(转下页)

(接上页) 颗牙齿, 她被迫害致心脏病, 一度休克。

张传文于二零二三年八月一日被非法关押到十二监区遭洗脑迫害。恶徒们不让张传文睡觉, 逼迫她站着看污蔑大法、天安门假自焚等录像片。张传文不看, 他们就侮辱、谩骂、殴打她。张传文被打掉四颗牙齿, 被打昏、休克送去医院抢救。医生诊断心脏病, 监狱还不告诉她, 继续迫害她三个月, 每天只睡两、三个小时。队长吴明佳等逼她长时间坐板凳。期间张传文与大连旅顺法轮功学员杨秀美(78岁)的屁股都坐烂, 直淌鲜血。

二零二三年末, 张传文又被转关到五监区九分队强制劳动。繁重的劳动使她支持不住, 头昏、心脏难受, 犯人包夹对她破口大骂, 队长王卓、安心蕾三番两次找茬侮辱骂她。犯人在监号里无事生非、不让她坐着, 甚至把床垫子拿走。

3、朱云, 葫芦岛市60岁的法轮功学员于二零二五年三月二日下午, 在街上被中共警察绑架, 被非法判刑三年。朱云于一九六五年出生, 家住葫芦岛连山区, 一九八九年大学毕业, 原葫芦岛市锦西化工总厂规划设计院工作。于二零一五被劫持到辽宁女监关押迫害。她在监狱晚上九点多不能睡觉, 被迫蹲在洗漱间积水的水泥地上; 被判重刑犯的包夹毒打折磨; 她绝食反迫害后就被强制打毒针, 灌破坏神经中枢的毒药, 没多久她就变得神情呆滞, 不住傻笑, 流口水, 最后精神失常。等她二零一九年十二月离开监狱时, 已经彻底失去记忆, 又呆又傻, 生活不能自理。

4、葫芦岛一位王姓法轮功学员, 二零一九年被劫持到监狱迫害。刚到监狱, 她就被日夜体罚罚站, 最终身体承受不了, 晕倒在地, 却被没有人性的包夹叫嚣: “她装死, 用开水浇她!” 冬天零下几十度, 包夹不让她穿棉衣, 打开窗户冻她, 导致她日夜不间断的咳嗽了三个多月; 在监狱里, 她连上厕所的基本权利都没有, 上厕所次数是被限制的, 即便允许去, 也

不给卫生纸, 哪怕是在女性的生理期。包夹还会狠狠的对她说: “你不会在裤子里拉和尿啊?!” 包夹对她辱骂几乎成了家常便饭, 骂出的语言之恶毒连她们同类都忍受不了, 却每天十几个小时都施加在法轮功学员身上; 恶警指使包夹毒打她、把她关小号、不让她睡觉, 也都成了惯用伎俩, 每次都是打到她奄奄一息, 恶犯才会住手; 在监狱里, 包夹经常对她说: “这里就是让你生不如死、求生不得、求死不能的地方。”

5、王桂霞在辽宁第一女子监狱遭受的种种迫害

二零二四年七月十八日, 王桂霞老太太被劫持到辽宁省女子第一监狱第十二监区(矫治监区)强制暴力转化、毁灭人性的精神强奸。两个月期间, 王桂霞及其他法轮功学员每天都被逼迫放弃“真善忍”信仰, 要求全部签写“保证书”。并逼迫录像, 拷问被所谓“转化”人员是否确实放弃了法轮功信仰。

九月十八日, 王桂霞被投入第十一监区(老残队)迫害:

- 1) 被迫吃降压药。
- 2) 强制奴工劳动。
- 3) 不让炼功, 遭“撤床”迫害。
- 4) 遭狱警威胁, 犯人辱骂、殴打。王桂霞拒绝服从邪党监狱对“犯人”的规定, 比如吃药、上医院。王桂霞说自己一九九四年起修炼法轮功后, 31年没吃过一片药、没打过一针、没住过医院。
- 5) “面壁”。
- 6) “戴牌”, 即: 佩戴犯人身份标志牌。王桂霞不肯接受侮辱, 拒绝佩戴犯人标志牌, 遭到十一监区科长, 狱警: 舒平, 拿戒具相威胁、恐吓。
- 7) “连坐”, 王桂霞不肯配合邪恶迫害, 狱警故意煽动仇恨, 常用手段是搞“连坐”, 让所有犯人都来孤立王桂霞, 并对她进行辱骂, 并诋毁大法。
- 8) “不转化”, 不让上厕所(锦州的王英华大便拉裤兜里)。
- 9) “饿刑”, 王桂霞在十一监区遭迫害7个月, 监狱在伙食上故意

歧视、克扣, 不让她吃饱, 从身体上进行摧残。

10) “甲级搜身”, 二零二四年的一天, 警察把七、八十人集合在一个房间里, 要求大家把全身衣服脱光, 而且还转一圈。这是践踏人格尊严权。

在辽宁省女子第一监狱历经9个月的迫害, 八旬的王桂霞出狱时身体消瘦、浑身虚弱无力, 双腿严重浮肿, 尤其感到精神涣散, 精力不能集中, 原本乐观、开朗的性格被折磨得审慎、自闭。

此前, 王桂霞曾于二零零二年一月十一日被劫入辽宁省女子监狱迫害。那时在监狱, 王桂霞拒绝“转化”, 遭受多种酷刑折磨, 九死一生。她遭到不让洗漱、二十三天不让换衣、两个月不让洗澡、强行灌食、被扒掉棉衣光脚在水泥地上强迫站四个小时、被关小号、毒打、每天收工后被罚蹲到午夜十二点、抹布塞嘴、用胶带封住嘴、被绑成十字架形连续十天、不让下床大小便、用皮鞋踢、用别针扎胸部、拽掉头发、扒光衣服(只剩了一个裤头)、踢下身、踢乳房等处、把头按在水盆里呛、掐脖子、往身上喷凉水、用拖鞋打、骑在身上打太阳穴、用扫帚头把打两只手、用胶带勒脖子等等酷刑迫害。

以上实例, 只是辽宁省女子监狱迫害法轮功学员的冰山一角。据知情披露, 自一九九九年七月中共迫害法轮功以来, 辽宁省女子监狱作为辽宁省唯一的一所女子监狱, 一直胁迫监狱里女警和女犯, 从未歇停的迫害着善良的女法轮功学员, 充当着中共邪党的打手和杀手, 种种恶行在明慧网已有大量的曝光, 在此不再赘述。

在此呼吁海内外正义善良之士关注辽宁女子监狱正在发生的对法轮功学员的迫害。

### 辽宁省女子监狱

监狱长: 王蔚

副监狱长: 杨川 王艳丽 李静

政治处主任: 邓海荣

七监区监区长: 李晓婷

九监区监区长: 吴妍 ◇